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WYNIKI ANKIETY 

αElektroniczne szkolenie biblioteczne na 

platformie Moodle Biblioteki PWSZ w Nysieέ 
 

 

Cel badania: ȊŜōǊŀƴƛŜ ƻǇƛƴƛƛ ƛ ǎǇƻǎǘǊȊŜȍŜƵ ƴŀ ǘŜƳŀǘ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛŎȊƴŜƎƻ ǎȊƪƻƭŜƴƛŀ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜƎƻ ƴŀ 

platformie e-learningowej Moodle PWSZ w Nysie. 

Struktura badania: anonimowa ankieta internetowa. 

Metodologia: ǿȅǇŜƱƴƛŜƴƛŜ ŀƴƪƛŜǘȅ ȊƴŀƧŘǳƧŊŎŜƧ ǎƛť na stronie WWW Biblioteki. Informacje 

ȊŀŎƘťŎŀƧŊŎŜ Řƻ ǳŘȊƛŀƱǳ ǿ ōŀŘŀƴƛǳ ȊƻǎǘŀƱȅ ǊƻȊŜǎƱŀƴŜ na skrzynki e-ƳŀƛƭƻǿŜ ǎǘǳŘŜƴǘƽǿ L 

ǊƻƪǳΣ ƪǘƽǊȊȅ ƳƛŜƭƛ ƻōƻǿƛŊȊŜƪ ȊŀƭƛŎȊȅŏ ǎȊƪƻƭŜƴƛŜ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜΦ 

 

.ŀŘŀƴƛŜ ǎƪƛŜǊƻǿŀƴŜ ōȅƱƻ Řƻ jednej grupy ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿΥ 

¶ Studenci ǎǘǳŘƛƽǿ ǎǘŀŎƧƻƴŀǊƴȅŎƘ ƛ ƴƛŜǎǘŀŎƧƻƴŀǊƴȅŎƘ pierwszego roku PWSZ w Nysie. 

 

W ankiecie zawarto 12 ǇȅǘŀƵΥ 

¶ 8 ǇȅǘŀƵ ƧŜŘƴƻƪǊƻǘƴŜƎƻ wyboru, 

¶ 1 pytanie wielokrotnego wyboru, 

¶ 3 pytania otwarte. 

 

.ŀŘŀƴƛŜ ǘǊǿŀƱƻ od 7 stycznia do 5 maja 2014 roku. 

!ƴƪƛŜǘť ǿȅǇŜƱƴƛƱƻ фу ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿΣ w tym jedna ankieta zostŀƱŀ ǳƴƛŜǿŀȍƴƛƻƴŀΦ 

 

Badania ankietowe: 

 

 
 

Kwestionariusz ankiety 

http://biblioteka.pwsz.nysa.pl/images/Wykresy/ankieta4/Ankieta4.png
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!ƴƪƛŜǘť ǿȅǇŜƱƴƛƭƛΥ 

¶ student stacjonarny PWSZ w Nysie - 78 ƻǎƽō 

¶ student niestacjonarny PWSZ w Nysie - 17 ƻǎƽō 

¶ dwƽŎƘ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ƴƛŜ ȊŀȊƴŀŎȊȅƱƻ ǘǊȅōǳ ǎǘǳŘƛƽǿ 

 

Pytanie nr 1. 

 

/Ȋȅ ȊŀƭƛŎȊȅƱŜǏ Ƨǳȍ ǎȊƪƻƭŜƴƛŜ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜ .ƛōƭƛƻǘŜƪƛ t²{½ ǿ bȅǎƛŜΚ 

 

¶ tak - 93 ƎƱƻǎȅ 

¶ ƴƛŜΣ ǇǊƽōƻǿŀƱŜƳκǇǊƽōƻǿŀƱŀƳ ǊƻȊǿƛŊȊŀŏ ǉǳƛȊΣ ŀƭŜ ƴƛŜ ǳŘŀƱƻ Ƴƛ ǎƛť - н ƎƱƻǎȅ 

¶ ƴƛŜΣ ƧŜǎȊŎȊŜ ƴƛŜ ǇƻŘŎƘƻŘȊƛƱŜƳκǇƻŘŎƘƻŘȊƛƱŀƳ Řƻ ǎȊƪƻƭŜƴƛŀ - м ƎƱƻǎ 

 

 

 
 

 

²ƛťƪǎȊƻǏŏ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿΣ ōƻ ŀȍ фс҈ ȊŀƭƛŎȊȅƱo ǎȊƪƻƭŜƴƛŜ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜΦ 5ǿƽƳ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅƳ 

ǇǊƽōŀ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛŀ ǎȊƪƻƭŜƴƛŀ ƴƛŜ ǇƻǿƛƻŘƱŀ ǎƛťΣ ƴŀǘƻƳƛŀǎǘ ƧŜŘƴŀ ƻǎƻōŀ ƴƛŜ ǇƻŘŜǎȊƱŀ Řƻ 

szkolenia.  
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KATEGORIE 

/Ȋȅ ȊŀƭƛŎȊȅƱŜǏκȊŀƭƛŎȊȅƱŀǏ Ƨǳȍ ǎȊƪƻƭŜƴƛŜ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜ 
Biblioteki PWSZ w Nysie? 

tak 

nie, 
ǇǊƽōƻǿŀƱŜƳκǇǊƽōƻǿŀƱŀƳ 
ǊƻȊǿƛŊȊŀŏ ǉǳƛȊΣ ŀƭŜ ƴƛŜ ǳŘŀƱƻ 
Ƴƛ ǎƛť 

nie, jeszcze nie 
ǇƻŘŎƘƻŘȊƛƱŜƳκǇƻŘŎƘƻŘȊƛƱŀƳ 
do szkolenia 

brak odpowiedzi 
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Pytanie nr 2. 

 

/Ȋȅ ǘǊŜǏŏ ǇȅǘŀƵ ƪƻƴǘǊƻƭƴȅŎƘ ǿ ǉǳƛȊƛŜ ƧŜǎǘ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŀΚ 

 

¶ tak - 33 ƎƱƻǎȅ 

¶ raczej tak - 45 ƎƱƻǎƽǿ 

¶ nie mam zdania - 8 ƎƱƻǎƽǿ 

¶ raczej nie - т ƎƱƻǎƽǿ 

¶ nie - о ƎƱƻǎȅ 

 

 

 
 

 

улΣп҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ǳǿŀȍŀΣ ȍŜ ǘǊŜǏŏ ǇȅǘŀƵ ƪƻƴǘǊƻƭƴȅŎƘ ǿ ǉǳƛȊƛŜ ƧŜǎǘ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŀ (ƴŀ αǘŀƪέ 

ōȅƱƻ оп҈ ƎƱƻǎƽǿΣ ƴŀǘƻƳƛŀǎǘ ƴŀ αǊŀŎȊŜƧ ǘŀƪέ ς 46,4%)Φ 5ƭŀ млΣо ҈ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ǘǊŜǏŏ ǇȅǘŀƵ 

ōȅƱŀ ƴƛŜȊǊƻȊǳƳƛŀƱŀ όтΣн҈ ƎƱƻǎƽǿ ōȅƱƻ ƴŀ αǊŀŎȊŜƧ ƴƛŜέΣ оΣм҈ ƴŀ αƴƛŜέύΦ ²ŀǊƛŀƴǘ ƴŜǳǘǊŀƭƴȅ αƴƛŜ 

ƳŀƳ ȊŘŀƴƛŀέΣ ǿȅōǊŀƱƻ уΣн҈ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘΦ 
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KATEGORIE 

/Ȋȅ ǘǊŜǏŏ ǇȅǘŀƵ ƪƻƴǘǊƻƭƴȅŎƘ ǿ ǉǳƛȊƛŜ ƧŜǎǘ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŀΚ 

tak 

raczej tak 

nie mam zdania 

raczej nie 

nie   

brak odpowiedzi 
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Pytanie nr 3. 

 

/Ȋȅ αhōƧŀǏƴƛŜƴƛŀκǿǎƪŀȊƽǿƪƛ Řƻ ǘŜǎǘǳέ ȊŀƳƛŜǎȊŎȊƻƴŜ ǿ ǎȊƪƻƭŜƴƛǳ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴȅƳ нлмоκнлмп 

ƴŀ ǇƭŀǘŦƻǊƳƛŜ aƻƻŘƭŜ ǎŊ ƧŀǎƴŜ ƛ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŜΚ 

 

¶ tak - 33 ƎƱƻǎȅ 

¶ raczej tak - 36 ƎƱƻǎƽǿ 

¶ nie mam zdania - 13 ƎƱƻǎƽǿ 

¶ raczej nie - мм ƎƱƻǎƽǿ 

¶ nie - о ƎƱƻǎȅ 

 

 

 
 

 

ObƧŀǏƴƛŜƴƛŀκǿǎƪŀȊƽǿƪƛ Řƻ ǘŜǎǘǳ ȊŀƳƛŜǎȊŎȊƻƴŜ ǿ ǎȊƪƻƭŜƴƛǳ ōibliotecznym dla 34% badanych 

ōȅƱȅ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŜΣ ŀ Řƭŀ отΣм҈ ōȅƱȅ ǊŀŎȊŜƧ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŜΦ моΣп҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ nie ma zdania, co 

Řƻ ƧŀǎƴƻǏŎƛ ǘŜƪǎǘǳ ǿǇǊƻǿŀŘȊŀƧŊŎŜƎƻ Řƻ ǎȊƪƻƭŜƴƛŀΦ  
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KATEGORIE 

/Ȋȅ αhōƧŀǏƴƛŜƴƛŀκǿǎƪŀȊƽǿƪƛ Řƻ ǘŜǎǘǳέ ȊŀƳƛŜǎȊŎȊƻƴŜ   
w szkoleniu bibliotecznym 2013/2014  

ƴŀ ǇƭŀǘŦƻǊƳƛŜ aƻƻŘƭŜ ǎŊ ƧŀǎƴŜ ƛ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŜΚ 

tak 

raczej tak 

nie mam zdania 

raczej nie 

nie   

brak 
odpowiedzi 
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Pytanie nr 4. 

 

/Ȋȅ α²ŀǊǳƴƪƛ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛŀ ǘŜǎǘǳέ ȊŀƳƛŜǎȊŎȊƻƴŜ ǿ ǎȊƪƻƭŜƴƛǳ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴȅƳ нлмоκнлмп ƴŀ 

ǇƭŀǘŦƻǊƳƛŜ aƻƻŘƭŜ ǎŊ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŜΚ 

 

¶ tak - рф ƎƱƻǎƽǿ 

¶ raczej tak - нп ƎƱƻǎȅ 

¶ nie mam zdania - 6 ƎƱƻǎƽǿ 

¶ raczej nie - н ƎƱƻǎȅ 

¶ nie - п ƎƱƻǎȅ 

 

 

 
 

 

61% ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ǊƻȊǳƳƛŜ warunki ȊŀƭƛŎȊŜƴƛŀ ǘŜǎǘǳΦ /ƻ ŎȊǿŀǊǘŀ ƻǎƻōŀ ǿǎƪŀȊŀƱŀΣ ȍe ǎŊ one 

ŘƻǏŏ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŜΦ ½ƴŀŎȊƴŀ ƳƴƛŜƧǎȊƻǏŏ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ƴƛŜ ǊƻȊǳƳƛŜ ǿȅƳŀƎŀƵ Řƻ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛŀ 

ǘŜǎǘǳ όƴŀ αǊŀŎȊŜƧ ƴƛŜέ ƎƱƻǎƻǿŀƱƻ н҈ ōŀŘŀƴȅŎƘΣ ŀ ƴŀ αƴƛŜέ п҈ύΦ .Ǌŀƪ ȊŘŀƴƛŀ ȊaŘŜƪƭŀǊƻǿŀƱƻ с҈ 

ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿΦ 
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KATEGORIE 

/Ȋȅ α²ŀǊǳƴƪƛ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛŀ ǘŜǎǘǳέ ȊŀƳƛŜǎȊŎȊƻƴŜ  
w szkoleniu bibliotecznym 2013/2014 na  
ǇƭŀǘŦƻǊƳƛŜ aƻƻŘƭŜ ǎŊ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŜΚ  

tak 

raczej tak 

nie mam zdania 

raczej nie 

nie   

brak 
odpowiedzi 
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Pytanie nr 5. 

 

5ƻƪƻƵŎȊ ȊŘŀƴƛŜ α²ƛǊǘǳŀƭƴŜ {ȊƪƻƭŜƴƛŜ .ƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜ .ƛōƭƛƻǘŜƪƛ t²{½ ǿ bȅǎƛŜέΧ 

 

¶ ǇƻƳƻƎƱƻ ǿ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛǳ ǉǳƛȊǳ - 46 ƎƱƻǎƽǿ 

¶ ƧŜǎǘ ǇǊƻǎǘŜ ǿ ƻōǎƱǳŘȊŜ - пл ƎƱƻǎƽǿ 

¶ ƴƛŜ ǇƻƳƻƎƱƻ  ǿ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛǳ ǉǳƛȊǳ - но ƎƱƻǎȅ 

¶ ƧŜǎǘ ǘǊǳŘƴŜ ǿ ƻōǎƱǳŘȊŜ - с ƎƱƻǎƽǿ 

 

 

 
 

 

47% ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ǳǿŀȍŀΣ ȍŜ ²ƛǊǘǳŀƭƴŜ {ȊƪƻƭŜƴƛŜ .ƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜ ōȅƱƻ ǇƻƳƻŎƴŜ ǿ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛǳ 

szkolenia, a dla 41҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ōȅƱƻ ǇǊƻǎǘŜ ǿ ƻōǎƱǳŘȊŜΦ ²ŜŘƱǳƎ ǇƻǿȅȍǎȊŜƎƻ ǿȅƪǊŜǎǳΣ 

ǎȊƪƻƭŜƴƛŜ ƴƛŜ ǇƻƳƻƎƱƻ ǿ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛǳ ǉǳƛȊǳ н4% ankietowanym, a 6҈ ǳȊƴŀƱƻΣ ȍŜ ƧŜǎǘ ǘǊǳŘƴŜ ǿ 

ƻōǎƱǳŘȊŜΦ 
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KATEGORIE 

5ƻƪƻƵŎȊ ȊŘŀƴƛŜ α²ƛǊǘǳŀƭƴŜ {ȊƪƻƭŜƴƛŜ .ƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜ 
.ƛōƭƛƻǘŜƪƛ t²{½ ǿ bȅǎƛŜέΧ   

ǇƻƳƻƎƱƻ ǿ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛǳ 
quizu 

ƧŜǎǘ ǇǊƻǎǘŜ ǿ ƻōǎƱǳŘȊŜ 

ƴƛŜ ǇƻƳƻƎƱƻ  ǿ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛǳ 
quizu 

ƧŜǎǘ ǘǊǳŘƴŜ ǿ ƻōǎƱǳŘȊŜ 

brak odpowiedzi 
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Pytanie nr 6. 

 

/Ȋȅ ƭƛŎȊōŀ ǇȅǘŀƵ ǿ ǉǳƛȊƛŜ όнуύ ƧŜǎǘ ǿƱŀǏŎƛǿŀΚ 

 

¶ tak - 22 ƎƱƻǎȅ 

¶ nie mam zdania - 31 ƎƱƻǎƽǿ 

¶ ƴƛŜΣ ǿƻƭŀƱōȅƳκǿƻƭŀƱŀōȅƳ ȍŜōȅ ōȅƱƻ ƳƴƛŜƧ - пн ƎƱƻǎȅ 

¶ ƴƛŜΣ ǿƻƭŀƱōȅƳκǿƻƭŀƱŀōȅƳ ȍŜōȅ ōȅƱƻ ǿƛťŎŜƧ - н ƎƱƻǎȅ 

 

 

 
 

 

по҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ƻǇƻǿƛŜŘȊƛŀƱƻ ǎƛťΣ ȍŜ ǿƻƭŀƱƻōȅ ƳƴƛŜƧǎȊŊ ƭƛŎȊōť ǇȅǘŀƵ ǿ ǉǳƛȊƛŜ, natomiast 

ǇǊȊŜŎƛǿƴŜƎƻ ȊŘŀƴƛŀ ōȅƱƻ н҈ ƎƱƻǎƽǿ. Liczba ну ǇȅǘŀƵ ƧŜǎǘ ǿȅǎǘŀǊŎȊŀƧŊŎŀ Řƭŀ но҈ 

ankietowanychΦ |ǊŜŘƴƛƻ Ŏƻ ǘǊȊŜŎƛŀ ƻǎƻōŀ ƴƛŜ Ƴŀ ȊŘŀƴƛŀ ƴŀ ǘŜƳŀǘ ƛƭƻǏŎƛ ǇȅǘŀƵ w quizie. 
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KATEGORIE 

/Ȋȅ ƭƛŎȊōŀ ǇȅǘŀƵ ǿ ǉǳƛȊƛŜ όнуύ ƧŜǎǘ ǿƱŀǏŎƛǿŀΚ 

tak 

nie mam zdania 

ƴƛŜΣ ǿƻƭŀƱōȅƳκǿƻƭŀƱŀōȅƳ 
ȍŜōȅ ōȅƱƻ ƳƴƛŜƧ 

ƴƛŜΣ ǿƻƭŀƱōȅƳκǿƻƭŀƱŀōȅƳ 
ȍŜōȅ ōȅƱƻ ǿƛťŎŜƧ 
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Pytanie nr 7. 

 

/Ȋȅ ǳǿŀȍŀǎȊΣ ȍŜ ǳȊȅǎƪŀƴƛŜ сл ҈ ǇƻǇǊŀǿƴȅŎƘ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛ ƴŀ ǇȅǘŀƴƛŀΣ ǿȅƳŀƎŀƴŜ Řƻ 

ȊŀƭƛŎȊŜƴƛŀ ǉǳƛȊǳΣ ƧŜǎǘ Ȋōȅǘ ǿȅƎƽǊƻǿŀƴŜΚ 

 

¶ tak - 43 ƎƱƻǎȅ 

¶ nie - рн ƎƱƻǎȅ 

 

 

 
 

 

tƻƴŀŘ ǇƻƱƻǿŀ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ όрп҈ύ ǳǿŀȍŀΣ ȍŜ ǳȊȅǎƪŀƴƛŜ сл҈ ǇƻǇǊŀǿƴȅŎƘ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛ ƴŀ 

pytania wymagane Řƻ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛŀ ǎȊƪƻƭŜƴƛŀ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜƎƻ ƴƛŜ ƧŜǎǘ Ȋōȅǘ ǿȅƎƽǊƻǿŀƴŜΦ 

hŘƳƛŜƴƴŜƎƻ ȊŘŀƴƛŀ ōȅƱƻ 44% badanych.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44% 54% 

2% 

/Ȋȅ ǳǿŀȍŀǎȊΣ ȍŜ ǳȊȅǎƪŀƴƛŜ сл ҈ ǇƻǇǊŀǿƴȅŎƘ 
odpowiedzi na pytania, wymagane do zaliczenia quizu, 

ƧŜǎǘ Ȋōȅǘ ǿȅƎƽǊƻǿŀƴŜΚ 

tak nie brak odpowiedzi 
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Pytanie nr 8. 

 

LƭŜ ŎȊŀǎǳ ȊŀƧťƱƻ /ƛ ȊŀǇƻȊƴŀƴƛŜ ǎƛť Ȋ ǘŜƪǎǘŀƳƛ ƴŀ ǎǘǊƻƴƛŜ ²²² .ƛōƭƛƻǘŜƪƛ t²{½ ² bȅǎƛŜ ƻǊŀȊ 

w αWirtualnym Szkoleniu Bibliotecznym .ƛōƭƛƻǘŜƪƛ t²{½ ǿ bȅǎƛŜέ ȊŀƴƛƳ ǇǊȊȅǎǘŊǇƛƱŜǏ Řƻ 

ǊƻȊǿƛŊȊȅǿŀƴƛŀ ǉǳƛȊǳΚ 

 

 

ODPOWIEDZI [L/½.! D_h{j² % ODP. 

0 min. 5 5,2% 

5 min. 1 1% 

10 min. 4 4,1% 

15 min 6 6,2% 

20 min. 6 6,2% 

30 min. 12 12,4% 

40 min. 2 2,1% 

45 min. 1 1% 

54 min. 1 1% 

1 h 12 12,4% 

2 h 15 15,5% 

3 h 2 2,1% 

м ŘȊƛŜƵ 2 2,1% 

3 dni 1 1% 

о ƳƛŜǎƛŊŎŜ 1 1% 

ŎƘǿƛƭť 2 2,1% 

Řǳȍƻ 2 2,1% 

ƴƛŜ ǇŀƳƛťǘŀƳ 5 5,2% 

kilka godzin 2 2,1% 

ǇƻȊƻǎǘŀƱŜ odpowiedzi 8 8,2% 

brak odpowiedzi 7 7% 

SUMA: 97 100% 

 

 

.ƭƛǎƪƻ пл҈ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ǇƻǏǿƛťŎƛƱƻ ƳƴƛŜƧ ƴƛȍ ƎƻŘȊƛƴť ƴŀ ǇǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴƛŜ ǎƛť Řƻ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛŀ 

ǎȊƪƻƭŜƴƛŀ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜƎƻΣ ǿ ǘȅƳ ƴŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ ƻƪΦ ол ƳƛƴΦΣ Ŏƻ ǎǘŀƴƻǿƛƱƻ мнΣп҈ ōŀŘŀƴȅŎƘΦ ¢ŀƪƛ 

ǎŀƳ ǇǊƻŎŜƴǘ ōŀŘŀƴȅŎƘ όмнΣп҈ύ ƴŀ ȊŀǇƻȊƴŀƴƛŜ ǎƛť Ȋ ǿƛŀŘƻƳƻǏŎƛŀƳƛ Řƻ ǉǳƛȊǳ ǇƻǏǿƛťŎƛƱƻ 

ƧŜŘƴŊ ƎƻŘȊƛƴťΦ WŜŘƴŀƪ ƴŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ ǇŀŘŀƱŀ ƻŘǇƻǿƛŜŘȋ ŘǿƛŜ ƎƻŘȊƛƴȅΣ Ŏƻ ǎǘŀƴƻǿƛƱƻ мрΣр҈ 

ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿΦ ² αǇƻȊƻǎǘŀƱȅŎƘ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛŀŎƘέ ǳƧťǘȅŎƘ ǿ ǇƻǿȅȍǎȊŜƧ ǘŀōŜƭƛ ƻǘǊȊȅƳŀƴƻ  

ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛ ǎǳƎŜǊǳƧŊŎŜΣ ȍŜ ǇǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴƛŜ ǎƛť Řƻ ǉǳƛȊǳ ǘǊǿŀƱƻ Ȋōȅǘ ŘƱǳƎƻΣ ƴǇΦΥ αǿƛŜŎȊƴƻǏŏέΣ 

αǎǘŀƴƻǿŎȊƻ Ȋŀ ŘƱǳƎƻέ ƭǳō ǿǊťŎȊ ǇǊȊŜŎƛǿƴƛŜ ƴǇΦ αƳƴƛŜƧ ƴƛȍ ƎƻŘȊƛƴťέΣ αǿȅǎǘŀǊŎȊŀƧŊŎƻΣ ŀōȅ ǎƛť 

ȊŀǇƻȊƴŀŏέΦ {ȊŎȊŜƎƽƱƻǿȅ ǊƻȊƪƱŀŘ ǇƻȊƻǎǘŀƱȅŎƘ ƎƱƻǎƽǿ ȊƻǎǘŀƱ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛƻƴȅ ǇƻǿȅȍǎȊŜƧΦ 
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Pytanie nr 9. 

 

WŜǏƭƛ ƳƽƎƱōȅǏκƳƻƎƱŀōȅǏ Řƻƪƻƴŀŏ ǿȅōƻǊǳΣ ǘƻ Ȋ ƧŀƪƛŜƧ ŦƻǊƳȅ ǎȊƪƻƭŜƴƛŀ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜƎƻ ōȅǏ 

ǎƪƻǊȊȅǎǘŀƱκǎƪƻǊȊȅǎǘŀƱŀΚ 

 

¶ elektroniczne szkolenie biblioteczne na platformie Moodle - 67 ƎƱƻǎƽǿ 

¶ tradycyjne 45 minutowe szkolenie w grupach w bibliotece - ол ƎƱƻǎƽǿ 

 

 

 
 

 

Za elektronicznym szkoleniem bibliotecznym na platformie e-learningowej Moodle 

opowiedzƛŀƱƻ ǎƛť сф҈ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘΣ ƴŀǘƻƳƛŀǎǘ Ȋŀ ŦƻǊƳŊ ǘǊŀŘȅŎȅƧƴŊ ōȅƱƻ 31% badanych. 

унΣор҈ ǎǘǳŘŜƴǘƽǿ ǎǘǳŘƛƽǿ ƴƛŜǎǘŀŎƧƻƴŀǊƴȅŎƘ ȊŀƎƱƻǎƻǿŀƱƻ ƴŀ szkolenie elektroniczne, a 

17,65% na szkolenie tradycyjne. ²ǏǊƽŘ ǎǘǳŘŜƴǘƽǿ ǎǘǳŘƛƽǿ ǎǘŀŎƧƻƴŀǊƴȅŎƘ ǊƽǿƴƛŜȍ ǿƛťƪǎȊƻǏŏ 

ankietowanych (66,66%) ōȅƱƻ za szkoleniem online, przeprowadzonym na platformie e-

ƭŜŀǊƴƛƴƎƻǿŜƧ aƻƻŘƭŜΣ ǇƻȊƻǎǘŀƱŀ ŎȊťǏŏ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ όооΣоо҈ύ ƎƱƻǎƻǿŀƱŀ za szkoleniem 

tradycyjnym w grupach, na miejscu w Bibliotece. 

 

 

 

 

 

 

69% 31% 

WŜǏƭƛ ƳƽƎƱōȅǏκƳƻƎƱŀōȅǏ Řƻƪƻƴŀŏ ǿȅōƻǊǳΣ ǘƻ Ȋ ƧŀƪƛŜƧ 
ŦƻǊƳȅ ǎȊƪƻƭŜƴƛŀ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜƎƻ ōȅǏ 

ǎƪƻǊȊȅǎǘŀƱκǎƪƻǊȊȅǎǘŀƱŀΚ  

elektroniczne szkolenie biblioteczne na platformie Moodle 

tradycyjne 45 minutowe szkolenie w grupach w bibliotece 
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Pytanie nr 10. 

 

W ǎȊƪƻƭŜƴƛǳ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴȅƳ ƴŀƧōŀǊŘȊƛŜƧ ōǊŀƪǳƧŜ Ƴƛ Χ 

 

 

 
 

 

tƻƴŀŘ ǇƻƱƻǿŀ ōŀŘŀƴȅŎƘ όрпΣс҈ύ ƴƛŜ ŘƻƪƻƵŎȊȅƱŀ ȊŀǇǊƻǇƻƴƻǿŀƴŜƎƻ stwierdzenia. Osoby, 

ƪǘƽǊŜ ǿȅǇƻǿƛŜŘȊƛŀƱȅ ǎƛťΣ czego ōǊŀƪǳƧŜ ƛƳ ǿ ǎȊƪƻƭŜƴƛǳ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴȅƳΣ ƴŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ 

ǿȅƳƛŜƴƛŀƱȅΥ ōǊŀƪ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ƧŜŘƴȅƳ ƳƛŜƧǎŎǳ ƭǳō ōǊŀƪ ǎȊŎȊŜƎƽƱƻǿȅŎƘ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ (11,3%). 

млΣо҈ ōŀŘŀƴȅŎƘ ǳŘȊƛŜƭƛƱŀ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛΣ ȍŜ ƴƛŎȊŜƎƻ ƛƳ ƴƛŜ ōǊŀƪǳƧŜΣ ŀ сΣн҈ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ƴƛŜ 

ma zdania na ten temat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11,3% 

10,3% 
6,2% 

4,1% 
2,1% 

2,1% 

9,3% 

54,6% 

² ǎȊƪƻƭŜƴƛǳ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴȅƳ ƴŀƧōŀǊŘȊƛŜƧ ōǊŀƪǳƧŜ Ƴƛ Χ 

informacji niczego nie mam zdania ǇǊȊŜƧǊȊȅǎǘƻǏŎƛ 

ǇǊƻǎǘȅŎƘ ǇȅǘŀƵ nie wiem ǇƻȊƻǎǘŀƱŜ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛ brak odpowiedzi 
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Pytanie nr 11. 

 

/ƻ ǎǇǊŀǿƛƱƻ /ƛ ƴŀƧǿƛťƪǎȊŊ ǘǊǳŘƴƻǏŏ ǿ ǊƻȊǿƛŊȊŀƴƛǳ ǉǳƛȊǳΚ 

 

 

 
 

 

bŀƧǿƛťƪǎȊŊ ǘǊǳŘƴƻǏŏ ǿ ǊƻȊǿƛŊȊŀƴƛǳ ǉǳƛȊǳ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ƳƛŜƭƛ Ȋ ǿȅǎȊǳƪŀƴƛŜƳ ƛ ǇƻŘŀƴƛŜƳ 

ǎȅƎƴŀǘǳǊȅ ƪǎƛŊȍƪƛ όфΣо҈ ōŀŘŀƴȅŎƘύΦ Tyle samo badanych (9,3%) ǎǘǿƛŜǊŘȊƛƱƻΣ ȍŜ ƴƛŎ ƴƛŜ 

ǎǇǊŀǿƛƱƻ im problemu w zaliczeniu szkolenia bibliotecznego.  

wŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ȊǿǊŀŎŀƭƛ ǳǿŀƎť ǊƽǿƴƛŜȍ ƳΦ ƛƴΦ ƴŀΥ 

-- ōǊŀƪ ȊǊƻȊǳƳƛŜƴƛŀ ǿȅǎǘťǇǳƧŊŎȅŎƘ ǿ ǉǳƛȊƛŜ ǎƪǊƽǘƽǿΣ 

-- zbyt podobne warianty odpowiedzi, 

-- ƴƛŜȊƴŀƴŜ ǎƱƻǿƴƛŎǘǿƻΣ 

-- Ǉȅǘŀƴƛŀ ŘƻǘȅŎȊŊŎŜ ƴŀȊǿ ǇǊƻƎǊŀƳƽǿκƻǇǊƻƎǊŀƳƻǿŀƵ, z jakich korzysta Biblioteka. 

плΣн҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ƴƛŜ ǳŘȊƛŜƭƛƱƻ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛ ƴŀ ǇƻǿȅȍǎȊŜ ǇȅǘŀƴƛŜΦ 

 

 

 

 

 

 

 

9,3% 

9,3% 

8,2% 
8,2% 

8,2% 

5,2% 
2,1% 

9,3% 

40,2% 

/ƻ ǎǇǊŀǿƛƱƻ /ƛ ƴŀƧǿƛťƪǎȊŊ ǘǊǳŘƴƻǏŏ  
ǿ ǊƻȊǿƛŊȊŀƴƛǳ ǉǳƛȊǳΚ 

nic podanie sygnatury bazy danych 

wyszukanie odpowiedzi trudne pytania ƴƛŜ ǇŀƳƛťǘŀƳ 

nie mam zdania ǇƻȊƻǎǘŀƱŜ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛ brak odpowiedzi 
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Pytanie nr 12. 

 

/Ȋȅ ƪƻǊȊȅǎǘŀǎȊ Ȋ ƛƴƴȅŎƘ ƪǳǊǎƽǿ ƴŀ ǇƭŀǘŦƻǊƳƛŜ Ŝ-learningowej Moodle PWSZ w Nysie? 

 

¶ tak - мп ƎƱƻǎƽǿ 

¶ nie - ум ƎƱƻǎƽǿ 

 

 

 
 

 

уп҈ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ƴƛŜ ƪƻǊȊȅǎǘŀ Ȋ ƛƴƴȅŎƘ ƪǳǊǎƽǿ ƴŀ ǇƭŀǘŦƻǊƳƛŜ Ŝ-learningowej Moodle. Z 

takich ƪǳǊǎƽǿ ƪƻǊȊȅǎǘŀ ȊŀƭŜŘǿƛŜ мп҈ ōŀŘŀƴȅŎƘΣ Ȋ ŎȊŜƎƻ тмΣп҈ ǎŊ ǘƻ ǎǘǳŘŜƴŎƛ ǎǘŀŎƧƻƴŀǊƴƛΣ ŀ 

28,6% studenci niestacjonarni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14% 

84% 

2% 

/Ȋȅ ƪƻǊȊȅǎǘŀǎȊ Ȋ ƛƴƴȅŎƘ ƪǳǊǎƽǿ ƴŀ ǇƭŀǘŦƻǊƳƛŜ  
e-learningowej Moodle PWSZ w Nysie? 

tak nie brak odpowiedzi 
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PODSUMOWANIE 

 

Celem przeprowadzonej aƴƪƛŜǘȅ ōȅƱƻ ȊŜōǊŀƴƛŜ ƻǇƛƴƛƛ ƛ ǎǇƻǎǘǊȊŜȍŜƵ ƴŀ ǘŜƳŀǘ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛŎȊƴŜƎƻ 

szkolenia bibliotecznego na platformie e-learningowej Moodle PWSZ w Nysie, 

ǳŘƻǎǘťǇƴƛƻƴŜƎƻ ǿ Ǌƻƪǳ ŀƪŀŘŜƳƛŎƪƛƳ нлмоκнлмпΦ 5ƻ ǎǘǳŘŜƴǘƽǿ ǇƛŜǊǿǎȊŜƎƻ Ǌƻƪǳ ǎǘǳŘƛƽǿ 

stacjonarnych i niestacjonarnych ǇƻŎȊǘŊ Ŝ-ƳŀƛƭƻǿŊ ȊƻǎǘŀƱŀ ǊƻȊŜǎƱŀƴŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŀ Ȋ 

ǿƛŀŘƻƳƻǏŎƛŊ ƻ ǇǊȊŜǇǊƻǿŀŘȊŀƴȅƳ ōŀŘŀƴƛǳ ƛ ǇǊƻǏōŊ ƻ ǿȅǇŜƱƴƛŜƴƛŜ ŀƴƪƛŜǘȅΦ ² ǎǳƳƛŜ 

ǿƛŀŘƻƳƻǏŏ ǿȅǎƱŀƴƻ Řƻ тмф ƻǎƽōΣ Ȋ ŎȊŜƎƻ моΣр҈ ǿȅǇŜƱƴƛƱƻ ŀƴƪƛŜǘťΦ 

²ȅƴƛƪƛ ŀƴƪƛŜǘȅ ǇƻƪŀȊǳƧŊΣ ȍŜ ǿƛťƪǎȊƻǏŏ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ όфс҈ύ ȊŀƭƛŎȊȅƱŀ ǎȊƪƻƭŜƴƛŜ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜΦ 

5ƭŀ оп҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ǘǊŜǏŏ ǇȅǘŀƵ ƪƻƴǘǊƻƭƴȅŎƘ ōȅƱŀ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŀΣ ŀ Řƭŀ псΣп҈ ōŀŘŀƴȅŎƘ ǊŀŎȊŜƧ 

ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŀΦ hōƧŀǏƴƛŜƴƛŀκǿǎƪŀȊƽǿƪƛ Řƻ ǘŜǎǘǳ ȊŀƳƛŜǎȊŎȊƻƴŜ ǿ ǎȊƪƻƭŜƴƛǳ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴȅƳ Řƭŀ 

оп҈ ōŀŘŀƴȅŎƘ ōȅƱȅ ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŜΣ ƴŀǘƻƳƛŀǎǘ отΣм҈ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ǳȊƴŀƱŀΣ ȍŜ ōȅƱȅ ǊŀŎȊŜƧ 

ȊǊƻȊǳƳƛŀƱŜΦ wƽǿƴƛŜȍ см҈ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ǊƻȊǳƳƛŀƱƻ ǿŀǊǳƴƪƛ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛŀ ǘŜǎǘǳΦ 

пт҈ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ǳǿŀȍŀΣ ȍŜ ²ƛǊǘǳŀƭƴŜ {ȊƪƻƭŜƴƛŜ .ƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜ ōȅƱƻ ǇƻƳƻŎƴŜ ǿ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛǳ 

ǎȊƪƻƭŜƴƛŀΣ ŀ пм҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ǎǘǿƛŜǊŘȊƛƱŀΣ ȍŜ ōȅƱƻ ǇǊƻǎǘŜ ǿ ƻōǎƱǳdze. Natomiast szkolenie 

ƴƛŜ ōȅƱƻ ǇƻƳƻŎƴŜ Řƭŀ нп҈ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘΣ ŀ с҈ ǳȊƴŀƱƻΣ ȍŜ ƧŜǎǘ ǘǊǳŘƴŜ ǿ ƻōǎƱǳŘȊŜΦ 

[ƛŎȊōŀ ну ǇȅǘŀƵ ǿ ǉǳƛȊƛŜ ƧŜǎǘ Ȋōȅǘ Řǳȍŀ Řƭŀ по҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿΦ но҈ ōŀŘŀƴȅŎƘ ǳǿŀȍŀΣ ȍŜ 

ǇȅǘŀƵ ƧŜǎǘ ǿȅǎǘŀǊŎȊŀƧŊŎƻΦ /ƻ ǘǊȊŜŎƛŀ ƻǎƻōŀ ƴƛŜ Ƴŀ ȊŘŀƴƛŀ ƴŀ ǘŜƴ ǘŜƳŀǘΦ tƻƴŀŘ ǇƻƱƻǿŀ 

ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ όрп҈ύ  ǳǿŀȍŀΣ ȍŜ ǳȊȅǎƪŀƴƛŜ сл҈ ǇƻǇǊŀǿƴȅŎƘ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛ ƴŀ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛŜ 

ǎȊƪƻƭŜƴƛŀ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜƎƻ ƴƛŜ ƧŜǎǘ Ȋōȅǘ ǿȅƎƽǊƻǿŀƴŜΦ 

мрΣр҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ƴŀ ǇǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴƛŜ ǎƛť Řƻ ȊŀƭƛŎȊŜƴƛŀ ǉǳƛȊǳ ǇƻǏǿƛťŎƛƱƻ dwie godziny. 

Niewiele mniej badanyŎƘΣ ōƻ мнΣп҈ ǇƻǏǿƛťŎƛƱƻ ƧŜŘƴŊ ƎƻŘȊƛƴť ƛ ǘȅƭŜ ǎŀƳƻ ǇǊƻŎŜƴǘ ƎƱƻǎƽǿ 

ǇǊȊȅǇŀŘƱƻ ƴŀ ол ƳƛƴΦ {ǳƳǳƧŊŎ ǇƻǎȊŎȊŜƎƽƭƴŜ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛ ǿȅƭƛŎȊƻƴƻΣ ȍŜ ƻƪƻƱƻ пл҈ ǎǘǳŘŜƴǘƽǿ 

Řƻ ǎȊƪƻƭŜƴƛŀ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜƎƻ ǇǊȊȅƎƻǘƻǿŀƱƻ ǎƛť ƪǊƽŎŜƧ ƴƛȍ ƧŜŘƴŊ ƎƻŘȊƛƴťΦ 

Forma szkolenia bibliotecznego, pǊȊŜǇǊƻǿŀŘȊŀƴŀ ŘǊƻƎŊ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛŎȊƴŊ ƴŀ ǇƭŀǘŦƻǊƳƛŜ Ŝ-

ƭŜŀǊƴƛƴƎƻǿŜƧ aƻƻŘƭŜ ǎǇƻǘƪŀƱŀ ǎƛť Ȋ ǿƛťƪǎȊŀ ŀƪŎŜǇǘŀŎƧŊ ƴƛȍ ŦƻǊƳŀ ǘradycyjnego szkolenia 

bibliotecznego ƴŀ ƳƛŜƧǎŎǳ ǿ .ƛōƭƛƻǘŜŎŜΦ ½ŀ ǎȊƪƻƭŜƴƛŜƳ ƻƴƭƛƴŜ ƻǇƻǿƛŜŘȊƛŀƱƻ ǎƛť сф҈ 

ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿΦ 

!ƴƪƛŜǘƻǿŀƴƛ ƴŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ ƻŘǇƻǿƛŀŘŀƭƛΣ ȍŜ ǿ ǎȊƪƻƭŜƴƛǳ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴȅƳ ƴŀƧōŀǊŘȊƛŜƧ ōǊŀƪǳƧŜ ƛƳ 

ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ƧŜŘƴȅƳ ƳƛŜƧǎŎǳ ƭǳō ǎȊŎȊŜƎƽƱƻǿȅŎƘ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ όммΣо҈ ƎƱƻǎƽǿύΦ млΣо҈ ōŀŘŀƴȅŎƘ 

ǎǘǿƛŜǊŘȊƛƱƻΣ ȍŜ ƴƛŎȊŜƎƻ ƛƳ ƴƛŜ ōǊŀƪǳƧŜΦ ²ŀǊǘƻ ȊŀǳǿŀȍȅŏΣ ȍŜ blisko 55% ankietowanych nie 

ǳŘȊƛŜƭƛƱƻ ƻŘǇƻwiedzi na to pytanie.  

²ŜŘƱǳƎ ǇǊȊŜǇǊƻǿŀŘȊƻƴŜƧ ŀƴŀƭƛȊȅ фΣо҈ ǎǘǳŘŜƴǘƽǿ ƳƛŀƱƻ ǇǊƻōƭŜƳ Ȋ ǿȅǎȊǳƪŀƴƛŜƳ ƛ ǇƻŘŀƴƛŜƳ 

ǎȅƎƴŀǘǳǊȅ ƪǎƛŊȍƪƛΦ ¢ŀƪŀ ǎŀƳŀ ŎȊťǏŏ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ όфΣо҈ύ ƴƛŜ ƳƛŀƱŀ ȍŀŘƴȅŎƘ ǇǊƻōƭŜƳƽǿ Ȋ 

ǊƻȊǿƛŊȊŀƴƛŜƳ ǉǳƛȊǳΦ Tak jak w poprzednim Ǉȅǘŀƴƛǳ α² ǎȊƪƻƭŜƴƛǳ ōibliotecznym najbardziej 

ōǊŀƪǳƧŜ ƳƛΧέ, tak i w tym Ǉȅǘŀƴƛǳ α/ƻ ǎǇǊŀǿƛƱƻ /ƛ ƴŀƧǿƛťƪǎȊŊ ǘǊǳŘƴƻǏŏ ǿ ǊƻȊǿƛŊȊŀƴƛǳ 

ǉǳƛȊǳΚέ Řǳȍŀ ƎǊǳǇŀ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴȅŎƘ ƴƛŜ ǳŘȊƛŜƭƛƱŀ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛ ƴŀ ǇȅǘŀƴƛŜ όплΣн҈ ƎƱƻǎƽǿύΦ 

½ ōŀŘŀƴƛŀ ŀƴƪƛŜǘƻǿŀƴŜƎƻ ǿȅƴƛƪŀΣ ȍŜ уп҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ƴƛŜ ƪƻǊȊȅǎǘŀ Ȋ ƛƴƴȅŎƘ ƪǳǊǎƽǿ ƴŀ 

platformie e-learningowej Moodle PWSZ w Nysie. 
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WNIOSKI 

 

½ŜōǊŀƴȅ ƳŀǘŜǊƛŀƱ ōŀŘŀǿŎȊȅ ǳǇƻǿŀȍƴƛŀ Řƻ ǎŦƻǊƳǳƱƻǿŀƴƛŀ ƴŀǎǘťǇǳƧŊŎȅŎƘ ǿƴƛƻǎƪƽǿΥ 

 

¶ сф҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ǇǊŜŦŜǊǳƧŜ ŜƭŜƪǘǊƻƴƛŎȊƴŜ ǎȊƪƻƭŜƴƛŜ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜ ƴŀ ǇƭŀǘŦƻǊƳƛŜ 

Moodle (w stosunku do tradycyjnego 45 minutowego szkolenia w grupach w 

Bibliotece). 

 

¶ zŀǎǘƻǎƻǿŀƴƛŜ ŘƻŘŀǘƪƻǿŜƧ ŦƻǊƳȅ ǇǊƻǿŀŘȊŜƴƛŀ ōŀŘŀƴƛŀ ŀƴƪƛŜǘƻǿŜƎƻΣ ǇƻƭŜƎŀƧŊŎŜƧ ƴŀ 

ǿȅǎƱŀƴƛǳ ǎǘǳŘŜƴǘƻƳ ǇƻŎȊǘŊ Ŝ-ƳŀƛƭƻǿŊ ǿƛŀŘƻƳƻǏŎƛ ƛƴŦƻǊƳǳƧŊŎŜƧ ƻ ŀƴƪƛŜŎƛŜ 

zamieszczonej na stronie WWW Biblioteki z ǇǊƻǏōŊ ƻ ƧŜƧ ǿȅǇŜƱƴƛŜƴƛŜΣ ǇƻȊǿƻƭƛƱƻ 

ȊƴŀŎȊŊŎƻ ȊǿƛťƪǎȊȅŏ ƭƛŎȊōť ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ς Řƻ фу ƻǎƽōΦ 

 

tƻƴƛŜǿŀȍ ǎǘǳŘŜƴŎƛ L ǊƻƪǳΣ ƪǘƽǊȅŎƘ ŘƻǘȅŎȊȅ ƻōƻǿƛŊȊƪƻǿŜ ǎȊƪƻƭŜƴƛŜ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴŜΣ ƳƛŜƭƛ 

problemy ze znalezieniem odpowiedzi na pytania zawarte w quizie (informacje potrzebne do 

zaliczenia quizu zamieszczono w Wirtualnym Szkoleniu Bibliotecznym oraz na stronie 

Biblioteki PWSZ w Nysie), pracownicy Biblioteki na kolejne szkolenie biblioteczne w roku 

akademickim нлмпκнлмр ǇǊȊȅƎƻǘǳƧŊ ƴŀ ǇƭŀǘŦƻǊƳƛŜ e-learningowej aƻƻŘƭŜ ǇƻŘǊťŎȊnik do 

szkoleniaΦ ¢ȅƳ ǎŀƳȅƳ ǎǇŜƱƴƛŊ Ǉƻǎǘǳƭŀǘȅ ǎŦƻǊƳǳƱƻǿŀƴŜ ǇǊȊŜȊ ƴƛŜƪǘƽǊȅŎƘ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ  ǿ 

odpowiedziach na pytanie 10 zawarte w ankiecie  α² ǎȊƪƻƭŜƴƛǳ ōƛōƭƛƻǘŜŎȊƴȅƳ ƴŀƧōŀǊŘȊƛŜƧ 

ōǊŀƪǳƧŜ Ƴƛ Χέ- wszystkich informacji w jednym miejscu. 


